
КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія
з питань житлово-комунального господарства, будівництва та

використання природних ресурсів

від 17 серпня 2017 року        № 198

м. Кропивницький

Про внесення змін до Положення про обласну 
премію у галузі архітектури, геральдики та 
вексилології і декоративно-прикладного 
мистецтва імені Якова Паученка

Відповідно до статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в
Україні”,  Регламенту  Кіровоградської  обласної  ради,  враховуючи  рішення
обласної ради від 20 травня 2016 року № 98 “Про реформування редакції газети
Кіровоградської  обласної  ради  та  обласної  державної  адміністрації  “Народне
слово”,  заслухавши  та  обговоривши  інформацію  управління  регіонального
розвитку,  містобудування  та  архітектури  Кіровоградської  обласної  державної
адміністрації  Кулікової  В.В.  стосовно  вдосконалення  організаційних  питань
щодо проведення конкурсного відбору претендентів на здобуття обласної премії
у  галузі  архітектури,  геральдики  та  вексилології  і  декоративно-прикладного
мистецтва імені Якова Паученка,

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
ВИРІШИЛА:

1. Інформацію з даного питання взяти до відома.
2. Рекомендувати  обласній  раді  внести  зміни  до  додатку  “ЗМІНИ,  що

вносяться до Положення про обласну премію у галузі архітектури, геральдики та
вексилології  і  декоративно  прикладного  мистецтва  імені  Якова  Паученка,
затвердженого  рішенням  обласної  ради  від  29  вересня  2015  року  №806  (зі
змінами)”, запропонованого проекту рішення обласної ради, а саме:

у пункті  6 розділу   І.  “Загальні  положення” слова  “в газеті  “Народне
слово”” замінити на слова “на офіційному веб-сайті обласної ради”.

у пункті  8 розділу   І.  “Загальні  положення” слова  “в газеті  “Народне
слово” та інших засобах масової інформації” виключити.



2

3. Рекомендувати обласній раді внести зміни до Положення про обласну
премію  у  галузі  архітектури,  геральдики  та  вексилології  і  декоративно-
прикладного  мистецтва  імені  Якова  Паученка,  затвердженого  рішенням
обласної  ради  від  29  вересня  2015  року  № 806,  а  саме  у  пункті  13
розділу  І.  “Загальні  положення”  слова  “або  в  газеті  “Народне  слово””
виключити.

4. Погодити проект рішення зі змінами від постійної комісії.

Голова постійної комісії Ю.Кайдаш
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